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КАДРОВИЙ АУДИТ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ 

ОРГАНІЗАЦІЇ ПУБЛІЧНОЇ СФЕРИ 

У системі менеджменту організації кадровий аудит є однією з 

управлінських персонал-технологій, зорієнтованої на проведення 

якісного оцінювання відповідності наявного кадрового потенціалу 

цілям та функціональним завданням її діяльності і має на меті 

розроблення та впровадження стратегічних рішень в питаннях 

оптимального використання людських ресурсів, удосконалення 

системи управління персоналом, підтримку його розвитку та 

підвищення професійних компетентностей. За своєю сутністю і 

логікою кадровий аудит є систематичним оглядом та аналізом 

персоналу, його навичок, знань, досвіду та ефективності роботи з 

метою виявлення сильних та слабких сторін кадрового потенціалу.  

Важливим аспектом кадрового аудиту на думку фахівців [1], є 

його спрямованість на забезпечення дотримання законності у 

прийнятті і реалізації кадрових рішень, запобігання виникненню 

трудових конфліктів, виявлення та зниження потенційних 

кадрових ризиків, удосконалення процесу організації та ведення 

кадрової роботи в організації. В цьому аспекті, авторкою 

зазначається, що кадровий аудит є комплексом «процедур з 
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перевірки коректності оформлення та ведення кадрового обліку 

відповідно до норм чинного законодавства» [1]. 

В рамках реалізації аналітично-оціночної функції в управлінні 

персоналом, основна увага в проведенні кадрового аудиту 

приділяється :  

оцінці кадрового потенціалу організації, кількісним та якісним 

параметрам стану, руху та розвитку персоналу, його 

кваліфікаційному рівню; 

аналізуванню кадрових процесів та кадрових процедур, що 

здійснюються в контексті сформованої кадрової політики 

організації. В цьому аспекті кадровий аудит зорієнтований на: 

виявлення поточного стану кадрового забезпечення діяльності 

організації; відповідності наявного кадрового складу 

функціональним завданням; оцінку інноваційного кадрового 

потенціалу; визначення потреби у кваліфікованих працівниках; 

ідентифікації причин плинності кадрів тощо; 

діагностуванню організаційної структури управління через 

оцінювання співвідношень в ієрархії управління, закріплених 

повноваженнях, обсягу виконуваних управлінських робіт та 

функціональних завдань, вибудуваної системи взаємин та зв’язків 

тощо.  

Конкретизовані напрями кадрового аудиту та основні 

параметри оцінювання кадрових процесів в організації 

проілюстровані на рис. 1 [2-3].  

Як і будь-який процес кадровий аудит здійснюється за певною 

процедурою та має конкретний алгоритм дій. Як свідчить 

практика, кадрового аудитування передбачає дотримання 

наступних етапів:  

1. Підготовчий етап. На даному етапі встановлюються цілі та 

завдання аудиту, а саме, які аспекти кадрової роботи та персоналу 

необхідно оцінити? Які проблеми потребують вирішення? 

2. Формування складу команди кадрового аудиту, яка буде 

відповідальна за проведення аудиту. 

3. Складання програми та вироблення методології 

аудитування. Даний етап спрямовується на визначення 

інформаційних джерел, методів збирання та аналізу даних, 

визначення критеріїв оцінки персоналу. 

4. Збір та аналіз даних про якісний і кількісний потенціал 

персоналу організації: освіту, досвід роботи, сертифікацію, 

кваліфікаційні показники,. 
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Рис. 1. Ключові напрями кадрового аудитування в 

організації 

 

5. Оцінка ефективності роботи персоналу. Аналізуються 

результати роботи, включаючи якість надання публічних послуг та 

рівень задоволеності споживачів. 

6. Аналіз кадрових резервів. Визначається наявність та 

потенціал розвитку кадрів для зайняття ключових посад. 

7. Оцінка потреб в кадрах та розробка 

рекомендацій. Визначаються: потреби у навчанні та розвитку 

персоналу; обсяг та зміст навчальних програм; розробка стратегій 

набору та розвитку персоналу. 

8. Підготовка адиторського звіту та рекомендацій. Подання 

результатів аналізу, виявлення проблем та пропозиції щодо їх 

вирішення. 

9. Розробка та впровадження рекомендацій: Формулюються 

конкретні рекомендації для удосконалення управління персоналом 

та оптимізації його структури. Розробляється плану заходів та 

формуються конкретні стратегії та програми для вдосконалення 

управління персоналом. 
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10. Моніторинг та оцінка результатів. Здійснюється постійне 

відстеження реалізації рекомендацій та їх впливу на ефективність 

роботи організації.. 

Алгоритмізація процедур кадрового аудиту допомагає 

систематизувати процеси оцінки кадрової роботи та забезпечити 

ефективне використання людських ресурсів для досягнення 

стратегічних цілей розвитку організації. 
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АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ НА  

ПІДПРИЄМСТВІ 

Сучасні тенденції розвитку вітчизняних підприємств 

демонструють, що більшість вітчизняних підприємств 

функціонують в умовах економічної нестабільності. Отже, 

загострення кризи в Україні передбачає потребу в ефективному 

антикризовому управлінні. 

Ситуація на ринку на даний момент така, що конкурувати 

підприємницькі структури можуть лише за рахунок знань, умінь і 

навиків своїх співробітників. Тому в ситуації кризи питання 

організації ефективного управління персоналом повинне стати 

одним з пріоритетним. 
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